
 

 

 

Sobre los efectos negativos del impuesto a la banca.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por  escrito,  sobre  el  impacto  negativo  que  previsiblemente  va  a  tener  el

recientemente aprobado impuesto a la banca. Congreso de los Diputados, a 14

de septiembre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

El  anunciado  y  aprobado  impuesto  a  la  banca  va  a  tener  un  impacto  muy

negativo. Y no lo digo yo, lo dicen muchos expertos y catedráticos pertenecientes

al Instituto de Estudios Económicos. No sólo es que se ha aprobado un texto con

innumerables defectos jurídicos que además van a generar no poca inseguridad

jurídica,  sino  que  además  deja  al  libre  arbitrio  del  Gobierno  concretar  o

determinar  lo  que  es  un  beneficio  excesivo,  y  grabarlo.

Dice el propio IEE que este gravamen va a provocar que el inversor, o incluso las

familias, vean incremento de riesgo y eso haga que contraigan las operaciones

que harían en condiciones normales.

.  Por  todo  ello  se  solicita  que  el  Gobierno  dé  respuesta  a  las  siguientes

PREGUNTAS:

1.- ¿Qué cantidades van a ser consideradas como beneficios excesivos a la hora

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



de calcular la base imponible del nuevo impuesto a la banca?

2-  ¿Tiene  el  Gobierno  previsto  que  suceda  un  parón  en  las  inversiones

precisamente  por  el  incremento  de  sensación  de  riesgo  que  provoca  este

indeterminado  impuesto?

3.- ¿Han previsto igualmente un endurecimiento en las condiciones que realicen

las entidades financieras para compensar este impuesto?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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